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Любі діти!

Перед вами зошит, у якому багато цікавих задач і мате-
матичних виразів.

Ці вирази не звичайні. У кожному стовпчику зашифрова-
не слово.

Щоб його прочитати, погляньте на плашки з літерами 
і ц ифрами. Кожній літері відповідає певне число. Розв’я
завши вираз, знаходите число на плашці і записуєте літе-
ру у виділену порожню клітинку. Записавши всі результа-
ти, розшифруєте слово.
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80 – 20 =  30 + 30 =  80 – 20 = 

50 – 10 =  70 + 20 =  90 + 10 = 

50 + 20 =  50 + 20 =  90 – 20 = 

60 + 10 =  40 + 30 =  50 + 20 = 

30 + 20 =  50 – 30 =  10 + 30 = 

20 – 10 =  50 – 40 =  40 – 30 = 
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У магазині іграшок була певна кількість гу-
мових мишенят, а гумових каченят — на 
8  більше. Скільки в магазині гумових ми-
шенят, якщо каченят було 62?
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На дачній ділянці висадили кущі полуниці 
та 35 кущів малини. Скільки кущів полуни-
ці висадили на дачній ділянці, якщо мали-
ни й полуниці разом було 78 кущів?

Садівник склав яблука в  два ящики. 
В  першому було 95 яблук, а в другому — 
на 32 менше. Скільки яблук було в друго-
му ящику?


